
２０名

１９名
男　１１名 女　１名 不明　７名
２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名
２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名
３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名
４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名
５０歳代 １名 ５０歳代 ０名 ５０歳代 １名
６０歳代 ８名 ６０歳代 ０名 ６０歳代 ４名
７０歳以上 ２名 ７０歳以上 １名 ７０歳以上 ２名
不明 ０名 不明 ０名 不明 ０名

議会報告会 【平成２８年５月１４日   日枝中学校区（サンヒルズ甲西）】

○　参加者数

○　アンケート提出者数

分かりやすかっ

た, 5.3%

分かりにくかっ

た, 68.4%

どちらとも言え

ない, 21.1%

無回答, 5.3%

本日の議会報告会について、いかがだったでしょうか。

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない 無回答

長かった, 0.0%

短かった, 5.3%

ふつう, 89.5%

無回答, 5.3%

時 間

長かった 短かった ふつう 無回答

多かった, 0.0%

少なかった, 

63.2%

ふつう, 26.3%

無回答, 10.5%

資 料

多かった 少なかった ふつう 無回答



議会報告会をどちらでお知りになられましたか。（複数回答あり）
・市からの配布物 12 名
・議会だより 3 名
・タウンメール 1 名
・議員から 3 名
・その他 2 名

次回の懇談会のテーマは何を取り上げるべきですか。
・河川改修の計画的な進め方

・まちづくり協議会の活動の現場に議員も入ってほしい。
・一般市民にもっとわかりやすくするための方策を考えてください。
・初めての参加で会議の進め方等がわからず、準備ができなかった。
・予備知識不足であった。

・各委員会の報告案件が多く、わかりにくい（もっと専門的に説明してください）。
・聞きづらかった点もありますが、市民にとっての関心事を重点にしてほしい。

・各常任委員会のあらましを箇条書き、またはパワーポイントで説明してほしかった。

　　　（区長会、学区長会から）

意見・要望など
・資料がなく、わかりにくい。→複数回答あり

・湖南市議会議員報酬？

・河川の改修
・市の財政について

評価する, 21.1%

評価しない, 

31.6%

どちらとも言え

ない, 47.4%

無回答, 

0.0%

議会報告会の評価

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答


